CORPORACION SARKIKOV S.A.

Guayaquil 13 de abril de 2012

Señor
LAUTARO RENE VILLACIS GARCIA
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la junta general de accionistas de la compañía **CORPORACION SARKIKOV S.A.**, en su sesión celebra el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de **PRESIDENTE** de la misma por un periodo de CINCO AÑOS; con las atribuciones, deberes y derechos que le confiere la ley y del estatuto social vigente, encontrándose entre otras ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en ausencia del Gerente-General.

CORPORACION SARKIKOV S.A. S.A., se constituyo el 5 de septiembre del 2008, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Público Vigésimo Titular del Cantón Guayaquil la misma que luego de ser aprobada se inscribió en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 23 de septiembre del 2008.

Muy atentamente,

AB. D. LEOPOLDO LARREA S.
SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Conste que en esta fecha acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía **CORPORACION SARKIKOV S.A.**, conferido a mi favor:

Guayaquil 13 de abril de 2012

LAUTARO RENE VILLACIS GARCIA C.C. 1300321823

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:25.089 FECHA DE REPERTORIO:08/may/2012 HORA DE REPERTORIO:13:55

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha ocho de Mayo del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía CORPORACION SARKIKOV S.A., a favor de LAUTARO RENE VILLACIS GARCIA, de fojas 46.053 a 46.054, Registro Mercantil número 7.943.

SROO
REVISADO POR

Dr. J. Antonio Hay Control

GUATACULE SCIANCE

GUAT

